

среда 6 июля 2022 48 (6053)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года

Сопорой на инвестора

центр Рязани необходимо сделать более комфортным и безопасным

Отдых без ограничений

В июне в деревне Фатьяновка Спасского района был организован палаточный лагерь для людей с ограниченными возможностями здоровья

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА ІІ ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп. БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419

138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429

129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ΟΦИЦИАЛЬНЫХ ΔΟΚУМЕНТОВ Индекс П4710 209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

СЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ



Народный контроль

ОТРЕМОНТИРОВАННЫЕ ДОРОГИ И ДВОРЫ В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ И ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

] о нацпроекту «Безопас-I I ные и качественные автомобильные дороги» отремонтирован участок от улицы Циолковского до улицы

В ходе ремонта был использован комплексный подход. Заменено не только дорожное полотно на проезжей части улицы, но и отремонтированы тротуары. На них положена плитка. Это вызвало немало споров рязанцев в социальных сетях. Одни считают, что можно было бы обойтись обычным асфальтированием тротуаров, поскольку по этому участку улицы ходит не так уж много народу. Другие одобряют проект, ведь тротуарная плитка смотрится современнее и в целом улучшает облик улицы. Другое дело, что за ней надо более тщательно ухаживать, сметать песок, а по мере необходимости промывать

Члены приемной комиссии, кстати, сделали подрядчику замечание, что на плитке был песок. Вроде мелочь, а вызывает у прохожих неприятные ощущения. На устранение недостатков подрядчику потребуется несколько дней.

Работа по ремонту дорог в областном центре продолжается. Бригады Дирекции благоустройства выполняют работы по ямочному ремонту на улице Тимуровцев, проезде Яблочкова и автодороге в поселке Божатково. Как сообщает администрация Рязани, на участке автодороги от Славянского проспекта до ул. Телевизионная выравнивают профиль с использованием асфальтобетон-

ного гранулята. С участием общественности принимают и отремонтированные дворовые территории. Возле дома № 3 по улице Юбилейной уложено новое асфальтобетонное покрытие на проезжей части и перед подъездами, заменены бордюры, отремонтированы входные группы в подъезды. Во дворе дома № 10 по улице Советской армии уложено новое дорожное покрытие, заменен бортовой камень, произведен ремонт входных групп в подъезды. По оценкам специалистов, работы на этих объектах выполнены качественно.

Комиссией также приняты дворы у дома № 45 корп. 1 по Московскому шоссе и у дома № 6 по улице Культуры. На территориях уложено новое асфальто-

бетонное покрытие и заменены бордюры. Отмечено, что все работы также выполнены в срок.

В 2022 году в Рязани будет благоустроено более 60 дворовых территорий. Все проинспектированные комиссией дворы отремонтированы в рамках дополнительных средств на ремонт дворовых территорий Рязани, выделенных по поручению врио губернатора Рязанской области Павла Малкова.

В целом рязанские улицы, парки и скверы коммунальщики стараются поддерживать в чистоте. С начала недели бригады МБУ «ДБГ» очищали смет и грунтовые наносы по улицам Черновицкой, Бирюзова и Ленинского Комсомола. Пешеходные зоны подмели на улицах Гагарина, Стройкова, Черновицкая, в сквере 60-летия Победы, бульваре Победы, в парке Павлова, городском парке, в Центральном парке культуры и отдыха и в сквере на Соборной.

Мусор убрали на улицах Новоселов, Почтовой, Ленина, в сквере 60-летия Победы, бульваре Победы, бульваре Есенина, площади Димитрова, площади Победы, Первомайском проспекте, сквере им. А.В. Александрова, сквере им. М.Д. Скобелева, Детском городке,

сквере на Соборной, улицах Циолковского, Московское шоссе, в скверах у магазинов «Детский мир», «Русский чай», «Медицинский», «Хлебный», в сквере «Белых журавлей», Маргелова и Керамзавода, а также в Парке Павлова и в Городском парке.

Газоны косили на улицах Есенина, Машиностроителей, в сквере Горького, Народный бульвар и Московское шоссе. Механизированно выкошены газоны по улицам Высоковольтная, Голенчинская, Восточная окружная дорога и в Комсомольском парке. По улице Ленина выполнили окос приствольных лунок.

Стрижку кустарников провели в сквере Чкалова - Вокзальной, на Бульваре Победы и по Народному Бульвару. Пропалывали городские клумбы на зеленой зоне «Рязань – 2». Ежедневно осуществляется полив городских клумб во всех райо-

Также продолжаются работы по сбору мусора из чаш городских фонтанов. Проведены работы по монтажу ограждения возле стадиона «Локомотив». На улице Щорса выполнили обшивку поликарбонатом остановочного павильона.

Прозрачная кампания

В РЯЗАНИ НАЧАЛ СВОЮ РАБОТУ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ШТАБ ПО НАБЛЮДЕНИЮ ЗА ВЫБОРАМИ

уть более трех месяцев остается до Единого дня голосования. В этом году жители региона будут выбирать губернатора, а еще в районах области пройдут 73 избирательные кампании.

4 июля на свое первое заседание собрались члены Общественного штаба по наблюдению за выборами, сформированного на базе областной библиотеки имени Горького. Совет Общественной палаты области утвердил состав штаба в количестве 15 человек – это представители ОП РО, руководители некоммерческих организаций, лидеры общественного мнения, эксперты Независимого общественного мониторинга, Ассоциации юристов. «Наша основная задача – сделать избирательный процесс гласным и открытым, чтобы ни у кого не возникло сомнений в достоверности результатов голосования», - отметила руководитель штаба, председатель ОП РО Наталья Гришина.

Поможет в этом не только квалифицированное экспертное сообщество, но и плотное взаимодействие с избирательными комиссиями, предвыборными штабами кандидатов в органы власти. Что касается общественных наблюдателей, то их подготовка давно отлажена. Они проявили себя и на выборах Президента РФ, Государственной Думы, и в ходе проведения голосования по поправкам в Конституцию.

«Опыт этой работы позитивно оценен международными наблюдателями. Мы делились им и на площадке ТАСС – это знак доверия региональной системе общественного контроля», - сообщила член штаба и член ОП РФ Ольга Воронова, отметив, что именно Общественная палата области стояла у истоков привлечения институтов гражданского общества к проведению выборов. При участии палаты окрепло и приносит много пользы молодежное электоральное волонтерство. Активно взаимодействует она с такими федеральными структурами, как Совет по правам человека и вопросам развития гражданского общества при Президенте РФ, Фонд исследования проблем демографии, Независимый общественный мониторинг, Ситуационный центр ОП РФ и другими.

О важности независимого общественного наблюдения, гарантирующего легитимность вы-

боров, говорила на встрече первый заместитель председателя правительства области Анна Рослякова. С членами штаба встретилась министр по делам территорий и информационной политике Жанна Фомина. Сформировано несколько комиссий этого наблюдательного органа. Они займутся мониторингом, юридическим и экспертным сопровождением, информированием населения.

До 16 июля общественные объединения смогут выдвигать своих лидеров во власть. Некоторые региональные отделения политических партий уже определились со своими кандидатами на пост губернатора Рязанской области. От партии «Единая Россия» выдвинут Павел Малков, от ЛДПР - Дмитрий Репников, от «Российской партии пенсионеров за социальную справедливость» - Наталья Рубина, от партии «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» - Григорий Парсентьев, от КПРФ – Денис Сидоров, от партии «Родина» – Андрей Еременко.

27 июля – последний день подачи документов на регистрацию в облизбирком, и уже 5 августа мы узнаем имена всех кандидатов в губернаторы, которые оудут занесены в изоирательные

«Представители политических партий уже познакомились с новациями в избирательном законодательстве», - сообщил председатель облизбиркома Дмитрий Боков. Открытость хода голосования и гласность избирательного процесса, по его словам, будут обеспечивать не только большое количество наблюдателей. Со 170 участков будет вестись прямая трансляция голосования, на остальных предусмотрена обязательная видеофиксация. В этом году видеонаблюдением охвачено больше районов, чем в предыдущие выборы. А точнее – абсолютно все. На экраны в штабе общественного наблюдения будет выводиться потоковая картинка с участков. Уже сегодня члены штаба уверены, что честное проведение и чистоту выборов удастся обеспечить, взаимодействуя со всеми участниками избирательной кампании и оперативно разрешая споры.

Димитрий Соколов





• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен • Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы